

ИСКУССТВО БЫТЬ МАТЕРЬЮ



Рождение детей – для меня самая главная и долгожданная встреча в моей жизни. С их появлением начался новый, интересный и наполненный смыслом период жизни – материнство.

Каждый день проведенный с детьми для меня огромное счастье. Наблюдая за тем как они растут, взрослеют, совершают свои маленькие открытия, изучают окружающий мир, я становлюсь счастливее.

Мои дети – это мое отражение, это я сама, вернувшаяся в детство, только лучше. В своих дочерях и сыне я вижу себя. Мне знакомы их чувства и я знаю насколько сильно они нуждаются в моей материнской заботе и любви.

Говоря каждому ребенку: « Я тебя люблю!», « Ты молодец!», « Я горжусь тобой!», « В следующий раз у тебя обязательно получится», «Вместе мы справимся», - я вижу как мои дети обретают уверенность и чувство значимости их побед, достижений для меня и для всей нашей семьи. Они точно знают, что в трудную для них минуту я всегда приду им на помощь.

Я думаю, что как мама я вижу и развиваю в каждом своем ребенке присущие только ему способности, которые помогут ему самореализоваться во взрослой жизни. Я помогаю им выработать систему жизненных ценностей, норм поведения и морали. Я создаю вокруг них атмосферу любви, значимости, прививаю семейные традиции. Ведь все это останется с ними на всю жизнь.

Я хотела бы, чтобы мои дочери и сын выросли любящими, помогающими друг другу и твердыми в своих убеждениях людьми.

Мои дети – это смысл моей жизни.